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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

ATA DA (602º) SEISCENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO 
CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA DE PARCERIA 

PÚBLICO-PRIVADA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: Fabricio Grisi Médici Jurado, 
Presidente do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público 
Privada, Diego Andrade Lage, Vice Presidente Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público Privada, Márcio Freitas Martins, 
Secretário Executivo do Conselho Gestor do Programa de Parceria 
Público Privada, Bruna Franco de Siqueira, Gestora de Engenharia 
de Projetos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Ivan Furtado de Oliveira, Gestor Jurídico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, Luiz Henrique 
Gonçalves, Gestor Contábil do Conselho Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada, Rosineide Kempim, Gestora de Gestão e 
Contratos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Larissa Santos Farias Barreiros, Assessora Técnica do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Assessor Técnico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, César Augusto 
Wanderley Oliveira, Assessor Técnico do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada, Thayana Michela dos Santos 
Afonso Pinheiro, Suporte Administrativo do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada Daniel Pereira Rocha, Suporte 
Administrativo do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Marcelo Melo Barroso, Suporte Administrativo do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada. 
  
PAUTA: DELIBERAÇÃO ACERCA DO MEMORANDO Nº 
050/OMG/SIC/2021, MANIFESTAÇÃO ATRAVÉS DA 
PLATAFORMA FALA.BR. 

  
ABERTURA: O Secretário Executivo, Sr. Márcio Freitas Martins 
abriu a reunião informando aos presentes que a presente reunião trata-
se de deliberação de solicitação do Protocolo nº 02930.2021.000012-
38, por meio do SIC (Sistema de Informação ao Cidadão), na 
plataforma FALA.BR. Ato contínuo comunicou aos gestores que 
deverá ser encaminhada, conforme solicitação, em formato Excel, 
todos os projetos de infraestrutura (Concessões e PPPs) realizados de 
2015 até a presente data, contendo: Objetivo do Projeto, Segmento 
(rodovias, ferrovias, portos, etc), órgão que representa o poder 
concedente do projeto, status (se ativo, suspenso/paralisado, 
cancelado), fase (se em fase de estudos, se em fase de leilão, se com 
contrato assinado) e número de edital e contrato, se houver, com 
indicação de link de onde as informações estão na internet. A respeito 
da plataforma Fala.BR o Gestor Jurídico, Ivan furtado de Oliveira, 
explicou que a mesma foi desenvolvida pela Controladoria-Geral da 
União (CGU), a novaplataformapermite aos cidadãos fazer pedidos 
de informações públicas e manifestações de ouvidoria em um único 
local, a partir de um único cadastro. O Presidente Fabricio Grisi 
Médici Jurado discursou sobre a importância da plataforma como 
instrumento eficaz para receber e responder denúncias, reclamações, 
solicitações, sugestões e elogios. O intuito é facilitar que qualquer 
cidadão acessasse o sistema online para se comunicar de maneira 
simplificada. O sistema decorreu após a edição do Código de Defesa 
de Usuário de Serviços Públicos, Lei nº 13.460/2017. O Assessor 
Técnico, Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, pontuou que os projetos 
atualmente sob responsabilidade deste Conselho Gestor de Parceria 
Público – Privada, encontram-se em fase de andamento, no que tange 
ao PMI 001/2018, pra implantação, expansão, readequação, operação 
e manutenção do sistema de abastecimento de água, coleta e 
tratamento de esgoto sanitário no Município de Porto Velho, cuja 
escolha do melhor Estudo de viabilidade foi anunciado no último dia 
28 de setembro de 2021, sagrando-se como vencedora a Empresa 
BRK Ambiental. Relembrou aos Gestores que deverá ser publicado o 
edital de Audiência Pública, sanando mais uma etapa do certame. 
Acerca do PMI Nº 002/2018 de implantação, operação, manutenção, 
limpeza urbana, coleta, reciclagem e disposição final dos resíduos 
sólidos do Munícipio de Porto Velho e Distritos, esclareceu que 

vencidas as etapas de Audiências Públicas, o certame encontra-se em 
fase de licitação. Dando sequência, o Secretário executivo, Márcio 
Freitas Martins evidenciou que o PMI 003/2018 que trata da 
implantação, gestão, operação, manutenção, exploração e expansão 
dos serviços públicos cemiteriais, encontra-se em andamento, 
aproveitou para solicitar nova reunião para deliberação acerca do 
melhor terreno para a construção do novo cemitério parque e para 
apresentações de novos dados e informações mais precisas acerca da 
fase que se encontra. Ato continuo, os membros presentes deliberaram 
por unanimidade pela aprovação de uma nova reunião a ser marcada 
posteriormente, ainda no mês de outubro. O Secretário Executivo, 
Marcio Freitas Martins, franqueou a palavra aos demais membros. 
Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo, Márcio Freitas 
Martins finalizou a reunião, agradecendo a presença de todos os 
participantes e encerrou os trabalhos daseiscentésima segunda reunião 
do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada do 
município de Porto Velho -RO, às Dezessete horas, onde eu, Márcio 
Freitas Martins lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim e pelos demais membros. 
  
Porto Velho, 01 de outubro de 2021. 
  
FABRICIO GRISI MÉDICI JURADO 
Presidente do CGP/PVH 
  
DIEGO ANDRADE LAGE 
Vice Presidente do CGP/PVH 
  
MÁRCIO FREITAS MARTINS 
Secretário Executivo do CGP/PVH 
  
BRUNA FRANCO DE SIQUEIRA 
Gestora de Engenharia de Projetos do CGP/PVH 
  
IVAN FURTADO DE OLIVEIRA 
Gestor Jurídico do CGP/PVH 
  
LUIZ HENRIQUE GONÇALVES 
Gestor Contábil do CGP/PVH 
  
ROSINEIDE KEMPIM 
Gestora de Gestão e Contratos do CGP/PVH 
  
LARISSA SANTOS FARIAS BARREIROS 
Assessora Técnica do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
GUILHERME MARCEL GAIOTTO JAQUINI 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
THAYANA MICHELA DOS SANTOS AFONSO PINHEIRO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
DANIEL PEREIRA ROCHA 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
MARCELO MELO BARROSO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

ATA DA (603º) SEISCENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO 
CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA DE PARCERIA 

PÚBLICO-PRIVADA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: Fabricio Grisi Médici Jurado, 
Presidente do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público 
Privada, Diego Andrade Lage, Vice Presidente Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público Privada, Márcio Freitas Martins, 
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Secretário Executivo do Conselho Gestor do Programa de Parceria 
Público Privada, Bruna Franco de Siqueira, Gestora de Engenharia 
de Projetos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Ivan Furtado de Oliveira, Gestor Jurídico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, Luiz Henrique 
Gonçalves, Gestor Contábil do Conselho Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada, Rosineide Kempim, Gestora de Gestão e 
Contratos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Larissa Santos Farias Barreiros, Assessora Técnica do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Assessor Técnico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, César Augusto 
Wanderley Oliveira, Assessor Técnico do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada, Thayana Michela dos Santos 
Afonso Pinheiro, Suporte Administrativo do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada Daniel Pereira Rocha, Suporte 
Administrativo do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Marcelo Melo Barroso, Suporte Administrativo do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada. 
  
PAUTA: ALINHAMENTO SOBRE OS PROCEDIMENTOS A 
SEREM ADOTADOS PARA A CONSULTA PÚBLICA, 
REFERENTE AO PMI Nº 001/2018 

  
ABERTURA: O Secretário Executivo, Sr. Márcio Freitas Martins 
abriu a reunião informando aos presentes que a presente reunião trata-
se de alinhamento acerca dos quesitos que deverão ser formulados 
para audiência pública do PMI Nº 001/2018. Ato contínuo informou 
que acerca do Ofício nº 003//COMISSÃO DE 
FISCALIZAÇÃO/SGG/2021, enviado a CAERD no dia 29 de 
setembro de 2021, cuja solicitação de apresentação de Inventário e 
Relatório de Investimentos, foi respondido via e-mail no último dia 30 
de setembro, no entanto o caminho apontado por eles, portal da 
Transparência, não vislumbra todas as informações solicitadas, 
requisitou que o Assessor Técnico, Cesar Augusto Wanderley 
Oliveira, notifique novamente a CAERD quanto ao patrimônio, 
certifique o decurso do prazo e envie à Procuradoria Geral do 
Município. Versando sobre o PMI Nº 001/2018 o Secretário 
Executivo, Marcio Freitas Martins, pontuou que é necessário verificar 
como se dará a transição da CAERD para a Empresa que será 
vencedora da Licitação. O Assessor técnico, Cesar Augusto 
Wanderley Oliveira, acerca da Caducidade, discursou que esta, 
precede a licitação, portanto a concessão precisa estar desobstruída 
para que se possa publicar o edital de licitação, portanto sob seu ponto 
de vista é necessário fazer uma formulação acerca da formulação do 
instrumento em si, solicitou que seja pedida orientação a Empresa 
Vencedora do melhor estudo, no sentindo de que pode ter ocorrido a 
mesma situação em outros certames que possa ter participado. O 
Secretário Executivo Marcio Freitas Martins, sugeriu que os membros 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Ivan Furtado de Oliveira e Cesar 
Augusto Wanderley de Oliveira, reúnam-se com o Jurídico da BRK 
Ambiental, a fim de sanar dúvidas quanto supracitado. O Assessor 
Técnico Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, pontuou que a 
necessidade é quanto a atualização da parte jurídica em face ao novo 
marco regulatório, solicitou que os questionamentos sejam reduzido a 
termo e encaminhado. O Secretário Executivo Marcio Freitas Martins, 
concordando com o Assessor Técnico Guilherme Marcel Gaiotto 
Jaquini solicitou com brevidade, visto que algumas questões precisam 
ser atualizadas, tanto na questão jurídica, como técnica e econômico 
financeira visto que já faz algum tempo que os estudos foram 
apresentados, solicitou a análise do edital, para que a discussão ocorra 
e se proceda com a publicação do referido edital, questionou acerca da 
publicação do estudo vencedor, no site do CGP até a data do dia 
07/10/2021, disponibilizando a toda população. O Assessor Técnico, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, opinou que não vê qualquer 
impedimento a publicação do estudo e sob seu ponto de vista o 
matéria deve ser publicado logo, para que eventuais questionamentos 
sejam superados e que tudo que dê maior transparência é muito bem-
vindo. O Gestor Jurídico Ivan Furtado de Oliveira, também 
manifestou-se concordando com a publicação do Estudo, elencando 
que quanto maior a publicidade dada ao processo, melhor. Com a 
palavra o Assessor Técnico, Cesar Augusto Wanderley Oliveira, 
discursou que no que tange a Publicidade concorda, mas entende que 
algumas omissões que estavam no caderno técnico, precisam ser 

esclarecidas pela BRK Ambiental, como por exemplo, a estipulação 
da metodologia de tratamento de alguns resíduos, que podem ser 
objeto de questionamento das outras empresas, justamente pela falta 
de detalhamento mesmo dessa solução que foi dada. O Secretário 
Executivo, Marcio Freitas Martins, explicou que a Audiência Pública, 
visa, se houver alguma contribuição, tanto por parte dos Munícipes ou 
de alguma empresa interessada, pessoa física ou jurídica, que seja 
agregado ao processo tais contribuições. Solicitou que os membros 
Marcelo e Bruna, preparem os quesitos técnicos e o membros Ivan, 
Guilherme e Cesar, preparem os quesitos jurídicos, quanto aos 
questionamentos econômicos ele e o Gestor Contábil, Luiz Henrique 
Gonçalves, já iniciaram a produção. Solicitou que os Gestores opinem 
sobre a possível data da audiência pública, para iniciar a contagem de 
prazo. O Assessor Técnico, Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, 
externou a preocupação com as questões levantadas pelo Assessor 
Técnico Cesar, haja vista que o Novo Marco regulatório, posterior aos 
estudos apresentados, pode conter alguma questão que represente 
entrave, portanto a questão jurídica precisa avançar antes das 
audiências públicas. A Gestora de Gestão e contratos Rosineide 
Kempim, opinou que os cadernos de estudo precisam ser atualizados 
pela empresa vencedora, antes de sua publicação no site da CGP, a 
fim de diminuir possíveis questionamentos, dando mais agilidade ao 
processo licitatório. O Secretário executivo, Marcio Freitas Martins, 
expressou sua opinião, de que uma nova reunião poderia ser marcada, 
para dia 07 de outubro de 2021, no prédio do relógio, para que todos 
apresentem os quesitos formulados e posterior encaminhamento à 
Empresa. Todos os membros deliberaram e votaram positivo para a 
reunião presencial no dia e hora sugeridos. O Secretário Executivo, 
Marcio Freitas Martins, franqueou a palavra aos demais membros. 
Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo, Márcio Freitas 
Martins finalizou a reunião, agradecendo a presença de todos os 
participantes e encerrou os trabalhos daseiscentésima terceira reunião 
do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada do 
município de Porto Velho -RO, às Dezessete horas, onde eu, Márcio 
Freitas Martins lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim e pelos demais membros. 
  
Porto Velho, 04 de outubro de 2021. 
  
FABRICIO GRISI MÉDICI JURADO 
Presidente do CGP/PVH 
  
DIEGO ANDRADE LAGE 
Vice Presidente do CGP/PVH 
  
MÁRCIO FREITAS MARTINS 
Secretário Executivo do CGP/PVH 
  
BRUNA FRANCO DE SIQUEIRA 
Gestora de Engenharia de Projetos do CGP/PVH 
  
IVAN FURTADO DE OLIVEIRA 
Gestor Jurídico do CGP/PVH 
  
LUIZ HENRIQUE GONÇALVES 
Gestor Contábil do CGP/PVH 
  
ROSINEIDE KEMPIM 
Gestora de Gestão e Contratos do CGP/PVH 
  
LARISSA SANTOS FARIAS BARREIROS 
Assessora Técnica do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
GUILHERME MARCEL GAIOTTO JAQUINI 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
THAYANA MICHELA DOS SANTOS AFONSO PINHEIRO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
DANIEL PEREIRA ROCHA 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH  
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MARCELO MELO BARROSO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

ATA DA (604º) SEISCENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO 
CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA DE PARCERIA 

PÚBLICO-PRIVADA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO. 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: Fabricio Grisi Médici Jurado, 
Presidente do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público 
Privada, Diego Andrade Lage, Vice Presidente Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público Privada, Márcio Freitas Martins, 
Secretário Executivo do Conselho Gestor do Programa de Parceria 
Público Privada, Bruna Franco de Siqueira, Gestora de Engenharia 
de Projetos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Ivan Furtado de Oliveira, Gestor Jurídico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, Luiz Henrique 
Gonçalves, Gestor Contábil do Conselho Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada, Rosineide Kempim, Gestora de Gestão e 
Contratos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Larissa Santos Farias Barreiros, Assessora Técnica do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Assessor Técnico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, César Augusto 
Wanderley Oliveira, Assessor Técnico do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada, Thayana Michela dos Santos 
Afonso Pinheiro, Suporte Administrativo do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada Daniel Pereira Rocha, Suporte 
Administrativo do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Marcelo Melo Barroso, Suporte Administrativo do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada. 
  
PAUTA: DELIBERAÇÃO ACERCA DO EDITAL DA 
CONCORRÊNCIA Nº 003/2021, QUE TEM POR OBJETO A 
CONTRATAÇÃO DE CONCESSÃO ADMINISTRATIVA PARA 
COLETA, RECICLAGEM E DISPOSIÇÃO FINAL DOS 
RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO 
  
ABERTURA: O Secretário Executivo, Sr. Márcio Freitas Martins 
abriu a reunião informando aos presentes que a presente reunião visa o 
acompanhamento dos atos licitatórios para a contratação de 
CONCESSÃO ADMINISTRATIVA PARA COLETA, RECICLAGEM E 
DISPOSIÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS SÓLIDOS NO MUNICÍPIO 
DE PORTO VELHO. Com a Palavra o Assessor Técnico, Guilherme 
Marcel Gaiotto Jaquini, que também ocupa o cargo de 
Superintendente Municipal de Licitações, trouxe algumas informações 
pela condução do certame do processo administrativo nº 
10.00289/2021, Concorrência nº 003/2021, que tem por objeto a 
Contratação de Concessão administrativa para coleta, reciclagem e 
disposição final dos resíduos sólidos no Município de Porto Velho, 
sustentou que a Comissão Especial de Licitação, nomeada para 
conduzir o processo em tela, solicitou alguns esclarecimentos sobre 
algumas cláusulas do edital da Concorrência Pública nº 003/2021. 
Apresentou cópia da manifestação da comissão de licitação. Após a 
leitura dos apontamentos realizados pela Comissão de Licitação, o 
Secretário executivo, Marcio Freitas Martins pontuou que 
considerando que a competência da empresa contratada também 
convergia no sentido de materializar no edital e as diretrizes dos 
estudos escolhidos pelo Conselho Gestor de Parcerias Público-
Privadas do Município de Porto Velho, faz-se necessária a deliberação 
acerca dos procedimentos que deverão ser adotados ante os fatos 
elencado pela SML. O Gestor Jurídico Ivan Furtado de Oliveira 
sustentou que uma alternativa adequada para o caso em apreço seria a 
suspensão do certame, enquanto se discute a viabilidade dos 
apontamentos realizados pela CPL. Ato contínuo o Secretário 
Executivo sugeriu o envio de ofício à Superintendência Municipal de 
Licitações para que suspenda sine die o Edital da Concorrência 
Pública nº 003/2021, até que sejam superados os questionamentos 
realizados pela Comissão de Licitação, encaminhando cópia à este 
conselho de eventual edital alterado, para acompanhamento, tendo em 

vista que o Art. 25 da Lei 592/2015, estabelece que compete ao 
CGP/PVH autorizar a abertura das licitações e aprovar os 
instrumentos convocatórios e de contratos e suas alterações. Os 
membros aprovaram por unanimidade o envio de ofício com a 
sugestão de suspender o certame licitatório. O Secretário Executivo, 
Marcio Freitas Martins, franqueou a palavra aos demais membros. 
Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo, Márcio Freitas 
Martins finalizou a reunião, agradecendo a presença de todos os 
participantes e encerrou os trabalhos daseiscentésima quarta reunião 
do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada do 
município de Porto Velho -RO, às Dezessete horas, onde eu, Márcio 
Freitas Martins lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim e pelos demais membros. 
  
Porto Velho, 05 de outubro de 2021. 
  
FABRICIO GRISI MÉDICI JURADO 
Presidente do CGP/PVH 
  
DIEGO ANDRADE LAGE 
Vice Presidente do CGP/PVH 
  
MÁRCIO FREITAS MARTINS 
Secretário Executivo do CGP/PVH 
  
BRUNA FRANCO DE SIQUEIRA 
Gestora de Engenharia de Projetos do CGP/PVH 
  
IVAN FURTADO DE OLIVEIRA 
Gestor Jurídico do CGP/PVH 
  
LUIZ HENRIQUE GONÇALVES 
Gestor Contábil do CGP/PVH 
  
ROSINEIDE KEMPIM 
Gestora de Gestão e Contratos do CGP/PVH 
  
LARISSA SANTOS FARIAS BARREIROS 
Assessora Técnica do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
GUILHERME MARCEL GAIOTTO JAQUINI 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
THAYANA MICHELA DOS SANTOS AFONSO PINHEIRO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
DANIEL PEREIRA ROCHA 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
MARCELO MELO BARROSO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

ATA DA (605º) SEISCENTÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO 
CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA DE PARCERIA 

PÚBLICO-PRIVADA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: Fabricio Grisi Médici Jurado, 
Presidente do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público 
Privada, Diego Andrade Lage, Vice Presidente Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público Privada, Márcio Freitas Martins, 
Secretário Executivo do Conselho Gestor do Programa de Parceria 
Público Privada, Bruna Franco de Siqueira, Gestora de Engenharia 
de Projetos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Ivan Furtado de Oliveira, Gestor Jurídico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, Luiz Henrique 
Gonçalves, Gestor Contábil do Conselho Gestor do Programa de 
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Parceria Público-Privada, Rosineide Kempim, Gestora de Gestão e 
Contratos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Larissa Santos Farias Barreiros, Assessora Técnica do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Assessor Técnico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, César Augusto 
Wanderley Oliveira, Assessor Técnico do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada, Thayana Michela dos Santos 
Afonso Pinheiro, Suporte Administrativo do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada Daniel Pereira Rocha, Suporte 
Administrativo do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Marcelo Melo Barroso, Suporte Administrativo do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada. 
  
PAUTA: DELIBERAÇÃO E APRESENTAÇÃO DOS 
QUESITOS PARA ATUALIZAÇÃO DOS ESTUDOS DO PMI 
Nº 001/2018. 

  
ABERTURA: O Secretário Executivo, Sr. Márcio Freitas Martins 
abriu a reunião agradecendo a presença de todos e informando que o 
objetivo da reunião, conforme pré estabelecido, é a formulação dos 
quesitos, referentes ao PMI Nº 001/2018, para enviar à empresa o 
mais breve possível, fazer as devidas correções. Atualizações, se 
necessário for, para que o material seja tornado público no site da 
Prefeitura e comece a contar de fato o prazo da primeira audiência 
pública. Dando continuidade, pontuou que no que tange as audiências 
públicas, devido ao nível técnico dos conselheiros e ao conhecimento 
de todo o processo, o Conselho Gestor de Parceria Público-Privada 
será responsável por tocar as audiências públicas. O Assessor Técnico, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, opinou que o importante no 
momento é avançar com os quesitos, para posterior marcar a audiência 
pública e explicar as questões e citar que o edital e todos os anexos 
estarão disponíveis para consulta pública no prazo de 30 dias e após os 
prazos, já de posse das solicitações, marcar outra audiência pública, 
externou que do ponto de vista jurídico e econômico não vê 
complexidade, solicitou que a equipe técnica desmembre e demonstre 
todas as questões pertinentes. Imediatamente a Gestora de Engenharia 
de Projetos, Bruna Franco de Siqueira, esclareceu que a equipe 
conhece o projeto profundamente, que os quesitos já foram elaborados 
visando sanar junto a empresa, algumas dúvidas e complementar 
alguns pontos. O Assessor Técnico, Guilherme Marcel Gaiotto 
Jaquini, em relação as audiências públicas, versou que estas servirão 
principalmente para apresentar os estudos à sociedade, bem como 
reservar um tempo para que as pessoas formulem suas perguntas, ao 
final da audiência pública, após a concessão de um tempo razoável 
para a participação de todos os interessados, serão respondidas às 
questões dentro da possibilidade, as questões que demandarem maior 
técnica, serão respondidas posteriormente por e-mail, whatsapp ou 
outros meios e todas as respostas serão publicadas no site da 
Prefeitura. O Secretário Executivo, frisou da importância em 
disponibilizar o material antes da audiência pública, com no mínimo 
15 (quinze) dias de antecedência, posto que os participantes já chegam 
na audiência sabendo o que querem perguntar. A Gestora de 
Engenharia de Projetos, Bruna Franco de Siqueira, apresentou os 
quesitos formulados pela equipe técnica e os colocou à disposição dos 
demais membros do Conselho para deliberação. Concomitantemente o 
Gestor Jurídico, Ivan Furtado de Oliveira apresentou os quesitos 
Jurídicos, disponibilizando aos membros, finalizando os quesitos, o 
Secretário executivo Marcio Freitas Martins, apresentou suas 
considerações e os quesitos formulados. Em relação a transição, o 
Assessor Técnico, Cesar Augusto Wanderley Oliveira, informou que 
está analisando a Minuta anexa ao processo de caducidade e a forma 
que se dará essa transição, para que ocorra de maneira estruturada, 
existem duas formas de fazer a transição, onde o município fica como 
interventor e tem uma outra modalidade que é como se ele ficasse 
prestando contas, como se fosse precariamente. A respeito do 
Inventário da CAERD, a resposta obtiva foi de que as informações 
estariam disponíveis no portal da transparência, com relação as 
informações acerca dos investimentos e outras solicitados, a CAERD 
quedou-se inerte. Ato contínuo, os membros deliberaram sobre os 
quesitos formulados e aprovaram por unanimidade. O Secretário 
Executivo, Marcio Freitas Martins, franqueou a palavra aos demais 
membros. Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo, Márcio 
Freitas Martins finalizou a reunião, agradecendo a presença de todos 

os participantes e encerrou os trabalhos daseiscentésima quinta 
reunião do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada 
do município de Porto Velho -RO, às Dezessete horas, onde eu, 
Márcio Freitas Martins lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
segue assinada por mim e pelos demais membros. 
  
Porto Velho, 06 de outubro de 2021. 
  
FABRICIO GRISI MÉDICI JURADO 
Presidente do CGP/PVH 
  
DIEGO ANDRADE LAGE 
Vice Presidente do CGP/PVH 
  
MÁRCIO FREITAS MARTINS 
Secretário Executivo do CGP/PVH 
  
BRUNA FRANCO DE SIQUEIRA 
Gestora de Engenharia de Projetos do CGP/PVH 
  
IVAN FURTADO DE OLIVEIRA 
Gestor Jurídico do CGP/PVH 
  
LUIZ HENRIQUE GONÇALVES 
Gestor Contábil do CGP/PVH 
  
ROSINEIDE KEMPIM 
Gestora de Gestão e Contratos do CGP/PVH 
  
LARISSA SANTOS FARIAS BARREIROS 
Assessora Técnica do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
GUILHERME MARCEL GAIOTTO JAQUINI 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
THAYANA MICHELA DOS SANTOS AFONSO PINHEIRO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
DANIEL PEREIRA ROCHA 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
MARCELO MELO BARROSO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

ATA DA (606º) SEISCENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO 
CONSELHO GESTOR DO PROGRAMA DE PARCERIA 

PÚBLICO-PRIVADA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO 
 
MEMBROS PARTICIPANTES: Fabricio Grisi Médici Jurado, 
Presidente do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público 
Privada, Diego Andrade Lage, Vice Presidente Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público Privada, Márcio Freitas Martins, 
Secretário Executivo do Conselho Gestor do Programa de Parceria 
Público Privada, Bruna Franco de Siqueira, Gestora de Engenharia 
de Projetos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Ivan Furtado de Oliveira, Gestor Jurídico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, Luiz Henrique 
Gonçalves, Gestor Contábil do Conselho Gestor do Programa de 
Parceria Público-Privada, Rosineide Kempim, Gestora de Gestão e 
Contratos do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Larissa Santos Farias Barreiros, Assessora Técnica do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, 
Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, Assessor Técnico do Conselho 
Gestor do Programa de Parceria Público-Privada, César Augusto 
Wanderley Oliveira, Assessor Técnico do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada, Thayana Michela dos Santos 
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Afonso Pinheiro, Suporte Administrativo do Conselho Gestor do 
Programa de Parceria Público-Privada Daniel Pereira Rocha, Suporte 
Administrativo do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-
Privada, Marcelo Melo Barroso, Suporte Administrativo do 
Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada. 
  
1. PAUTA: DELIBERAÇÃO ACERCA DA MINUTA DO 
EDITAL DE CONCESSÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA A 
GESTÃO, ADMINISTRAÇÃO E SUBLOCAÇÃO DO 
COMPLEXO DA ESTRADA DE FERRO MADEIRA MAMORÉ 
– EFMM 
  
ABERTURA: O Secretário Executivo, Sr. Márcio Freitas Martins 
abriu a reunião agradecendo a presença de todos e informando que o 
objetivo da reunião é adequar às questões pendentes no processo 
referente a Gestão, Administração e Sublocação do complexo da 
Estrada de Ferro Madeira Mamoré. Ato contínuo pontuou que após a 
última reunião que tratou sobre o tema, foi encaminhada a Minuta do 
Edital de licitação, pontuou que é necessária a finalização, posto que 
após análise foi verificado que no que tange ao museu, o projeto 
apresentado, além das informações contidas, possui também 
informações quanto a mão de obra utilizada e os custos operacionais 
estão sendo levantados pela equipe da SML, já inclusas despesas de 
limpeza e conservação, dentre outras. Informou ainda, que solicitou 
junto a Santo Antônio Energia a planta baixa. Esclareceu acerca da 
importância do edital ficar pronto o mais breve possível, para 
posterior juntada dos estudos de viabilidade econômica do Museu. 
Relembrou aos membros que será necessário exigir dos licitantes, que 
apresentem o plano de negócios, definindo o que será feito na Estrada 
de Ferro Madeira Mamoré. Pontuou que o Objetivo é entregar a 
Madeira Mamoré para um administrador de condomínio praticamente, 
onde o cidadão pegará toda a estrutura e vai sublocar as áreas úteis e 
vai explorar aquilo que ele achar necessário, seja estacionamento, seja 
restaurante. O Assessor Técnico, Guilherme Marcel Gaiotto Jaquini, 
versou sobre o tema, elencando que vai depender muito do ponto de 
vista de cada licitante, exemplificou que pode aparecer um licitante 
dizendo que vai contratar dez jardineiros a fim de tornar o ambiente 
adequado, outro pode aparecer dizendo que contratará um carrinho e 
dois jardineiros, tudo dependerá da proposta e das planilhas 
apresentadas, elencou que a viabilidade econômica é o quesito 
principal a ser observado no projeto. O Secretário executivo, Marcio 
Freitas Martins, elencou a importância dos postos de trabalho que 
serão alavancados com a concessão do espaço. Solicitou que a Gestora 
de Gestão e Contratos Rosineide Kempim, finalize o Termo de 
referência, incluindo algumas observações que foram feitas pela SML, 
a fim de dar publicidade ao Edital na próxima semana. Ato contínuo, 
os membros deliberaram por requisitar que a FUNCULTURAL se 
manifeste acerca do Edital, aprovaram por unanimidade a sugestão. O 
Secretário Executivo, Marcio Freitas Martins, franqueou a palavra aos 
demais membros. Nada mais havendo a tratar, o Secretário Executivo, 
Márcio Freitas Martins finalizou a reunião, agradecendo a presença de 
todos os participantes e encerrou os trabalhos daseiscentésima sexta 
reunião do Conselho Gestor do Programa de Parceria Público-Privada 
do município de Porto Velho -RO, às Dezessete horas, onde eu, 
Márcio Freitas Martins lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 
segue assinada por mim e pelos demais membros. 
  
Porto Velho, 08 de outubro de 2021. 
  
FABRICIO GRISI MÉDICI JURADO 
Presidente do CGP/PVH 
  
DIEGO ANDRADE LAGE 
Vice Presidente do CGP/PVH 
  
MÁRCIO FREITAS MARTINS 
Secretário Executivo do CGP/PVH 
  
BRUNA FRANCO DE SIQUEIRA 
Gestora de Engenharia de Projetos do CGP/PVH 
  
IVAN FURTADO DE OLIVEIRA 
Gestor Jurídico do CGP/PVH 
  

LUIZ HENRIQUE GONÇALVES 
Gestor Contábil do CGP/PVH 
  
ROSINEIDE KEMPIM 
Gestora de Gestão e Contratos do CGP/PVH 
  
LARISSA SANTOS FARIAS BARREIROS 
Assessora Técnica do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
CÉSAR AUGUSTO WANDERLEY OLIVEIRA 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
GUILHERME MARCEL GAIOTTO JAQUINI 
Assessor Técnico do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
THAYANA MICHELA DOS SANTOS AFONSO PINHEIRO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
DANIEL PEREIRA ROCHA 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
  
MARCELO MELO BARROSO 
Suporte Administrativo do Conselho Gestor do CGP/PVH 
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SECRETARIA GERAL DE GOVERNO - SGG 

DECRETO Nº 17.691 , DE 20 DE OUTUBRO DE 2021. 
 

Constitui a Comissão Municipal Intersetorial pelos 
Direitos da Infância e Adolescência, e dá outras 
providências. 

  
O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, usando da 
atribuição que lhe é conferida no inciso IV do artigo 87 da Lei 
Orgânica do Município de Porto Velho. 
  
CONSIDERANDO, que o Selo UNICEF é uma estratégia dos 
Municípios visando a promoção dos direitos das crianças e dos 
adolescentes em todo o Brasil; 
  
CONSIDERANDO, que através do selo serão desenvolvidas as 
capacidades dos gestores municipais e atores locais, monitoradas e 
avaliadas por políticas públicas e o impacto da gestão municipal e da 
participação social na vida de meninas e meninos; 
  
CONSIDERANDO, finalmente, que os Municípios inscritos no Selo 
UNICEF assumem o compromisso de melhorar a vida de crianças e 
adolescentes, implementando e aprimorando programas e políticas de 
atenção à infância e a adolescência, garantindo os direitos das crianças 
e adolescentes. 
  
DECRETA: 
  
Art. 1º Fica constituída Comissão Municipal Intersetorial pelos 
Direitos da Infância e Adolescência, com vista a planejar, executar e 
acompanhar as ações previstas na metodologia Selo Unicef 
Município Aprovado – Edição 2021 – 2021/, sendo que, o Selo 
UNICEF Município Aprovado é a contribuição do UNICEF para o 
cumprimento da Agenda Criança Amazônia para conquista do 
reconhecimento na proteção integral – um dos pilares do Estatuto da 
Criança e do Adolescente no centro da agenda pública do município, 
composta pelos seguintes membros: 
  
I – Secretaria Municipal de Educação – SEMED: 
  
a) Glaúcia Lopes Negreiros – Secretária Municipal da Educação; 
  
b) Basílio Leandro de Oliveira – Secretário Adjunto de Educação; 
  
c) Mobilizadora Interna da SEMED: Louise do Nascimento Salvador 
(mat. 314328).  














